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Referat af Generalforsamling d. 02. marts 2022

Velkommen
v/ Formand Anja Nyhus

Valg af ordstyrer
Bestyrelsen foreslår Jonna McCabe, Hvilket godkendes af forsamlingen.
Generalforsamlingen er indkaldt d. 26. januar og er dermed lovligt
indkaldt.

Formandens beretning V/ Anja Nyhus
Velkommen til generalforsamling 2022
Brædstrup er kommet godt igennem 2021.
Det startede dog lidt usikkert med endnu en tvangslukning i flere
måneder pga. Corona.
Da vi åbnede op igen, kom alle vores ryttere heldigvis tilbage og alle
vores hold var straks fyldt op. Dette er også et generelt billede af 2021
hvor både Stine og Claus har haft fyldte hold hele året.
Vi har i 21 afholdt et par elevstævner og et 2 dags western stævne, og
alle stævnerne gav et pænt overskud.
Inden stævne sæsonens start havde vi vores traditionelle arbejdsdag,
hvor rigtig mange var mødte op, og hjalp med at gøre stedet fint. Mange
tak for det.
På den negative side har vi sagt farvel til Daisy, som har været her i
mange år. Heldigvis har vi kunnet låne en ny elevhest Emil, som pt. er
ved at blive kørt ind.
Vi vil gerne takke vores super gode undervisere og det alti
velfungerende personale i stalden. Vi vil også takke alle de frivillige, der
ligger mange timer i Brædstrup Rideklub.
Uden dem vil vi ikke have en klub.
Vi i bestyrelsen håber at 2022 bliver et lidt mere aktivt år i klubben, og vi
har allerede planlagt aktiviteter for det første ½ år.

Godkendelse af formandens beretning
Beretningen godkendes



Fremlæggelse af regnskab V/ Lone Bech - Hansen
Vi er kommet ud med et resultat med et lille underskud. Vi har dog ikke
manglet penge til at betale vores regninger. Vores indtægter på
medlemskontingent er faldet lidt, det samme er vores halkort og
undervisning. Der er også lidt færre sponsorpenge fra vores skilte i
hallen. Vores opstaldning er steget lidt, da priserne generelt er steget.
Vores stævner har givet et godt overskud, og vores elregning skulle
gerne falde, da vi har fået nye og mere energivenlige lamper i ridehallen.

Godkendelse af regnskab
Regnskabet godkendes

Valg af bestyrelsesmedlemmer (På valg er Ebba Weigelt og Rikke
Damgaard) De modtager begge genvalg.



Valg af suppleanter (på valg er Gunhild Feddersen og Winnie
Petersen)
Begge modtager genvalg
Valg af revisor (på valg er Inger Mehlsen)
Hun modtager genvalg

Valg af revisorsuppleant (på valg er Susanne Nielsen)
Hun modtager genvalg

Indkomne forslag
Der er ingen indkomne forslag

Eventuelt
Vi har desværre mistet Malou i dag, hun havde fået lungebetændelse.
Dyrlægen havde lige været forbi, men hun klarede den ikke desværre. Hun
har været en fast del af rideklubben i mange år. Vi kommer til at savne hende

Der bliver foreslået at priserne på undervisning bliver sat op. Lige nu koster
det 350 kr for hold ved Claus og 260 kr for hold ved Stine. Der bliver foreslået
at Stines hold bliver sat op til 300 kr. for hold ved Claus  og 400 kr. for hold
ved Stine. Forslaget er vedtaget fra 1. maj 2022. Rikke melder det ud.

Vi skal have en opdatering på vores skilte, der hænger i hallen. Der er mange
af sponsorerne der ikke eksisterer mere.

Vi skal have øjnene åbne for nye elevheste. Vi kommer til at mangle, nu da
Malou ikke er her mere.
Vi kan søge ved humanitær foreningen eller Lions til en ny elevhest. Ebba vil
gerne prøve at skrive til dem.

Ideer til arrangementer:
Voksen ridelejr, Ponygames dag, Enetimer på elevhest V/Rikke, ringridning til
hest, kæpheste og cykel og selvfølgelig ringriderpølser.

Vi overvejer og kigger efter en dato til Ride N´Fun.

Bestyrelsen siger tak for god ro og orden.




